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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos onze dias do mês Fevereiro, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal 

de Itaituba, sob a presidência, do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro secretario o 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira 

Lima, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley 

Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 007/2020 – UGP/SEDOP que trata sobre a 

solicitação dos trabalhos da Empresa JM Terraplanagem em resposta aos questionamentos externados 

no Oficio nº 34/2019 pela Associação dos Moradores do Bairro Jardim das Araras - AMJDA. Oficio nº 

001/2019 de autoria dos moradores do Bairro Vitoria Regia que convida para uma reunião para tratar 

sobre a promessa de asfaltamento da Avenida São José e Avenida Raimundo Preto, da 29ª até 44ª 

ruas. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, Iniciou seu discurso 

falando sobre a pavimentação da BR Transamazônica e que alguns trechos já estão sendo 

inaugurados faltando apenas trechos menores. Disse que a obra será um benefício para região e 

mostrou um vídeo dos trabalhos do 8º BEC no asfaltamento da mesma. Falou sobre a obra do 

hospital regional e que o mesmo será de grande importância não só para o município quanto para 

região, onde desafogará o regional de outras cidades trazendo benefícios a saúde da população. Com 

a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou sobre a situação aos moradores do Bairro Novo 

Paraiso com a falta de apoio do poder público municipal e parabenizou os mesmos por lutar por seus 

direitos, pois já houve resposta do executivo municipal. Disse que vai acompanhar as obras daquele 

bairro para verificar e noticiou que os moradores do Bairro Vitoria Regia estão reivindicando 

promessas de campanha do executivo municipal e que mandaram oficio convite para uma reunião que 

será realizada no dia 15 de fevereiro de 2020 na 38ª rua para tratar sobre o assunto. Falou que 

chegou uma denúncia da população em relação ao ônibus do TFD de Itaituba e quer saber onde o 

mesmo está. Disse que já mandou expediente ao secretário de saúde do município e até agora 

nenhuma resposta e que vai pedir instauração de inquérito para informações sobre o ônibus. Falou 

sobre a fazenda municipal que recebeu iluminação pública com luminárias e postes, bem como carro 

da iluminação publica municipal e que já levou a denúncia ao ministério público aguardando resposta. 

Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, falou que hoje é dia do zelador e parabenizou a 

todos pelo seu dia. Em seguida comentou sobre a pavimentação da Transamazônica e a inauguração 

de alguns trechos parabenizando o governo federal pelos trabalhos, bem como a entrega de veículos 
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aos municípios que aconteceu em Santarém e que conseguiu uma caminhonete para a URE de 

Itaituba. Pediu que fosse enviado oficio ao governo do estado... Com a palavra o vereador Jose 

Belloni Nunes, falou da necessidade de instalação de um Corpo de bombeiros em Miritituba para 

atender também o Distrito de Campo Verde. Falou sobre a empresa que está fazendo trabalhos na 

rodovia em Miritituba e que há trechos com buraco e fica triste com a situação. Falou que o prefeito 

municipal está trabalhando nos bairros da cidade e que tem que ter paciência pois não se faz as 

coisas da noite pro dia. Finalizou seu discurso parabenizando o prefeito municipal pelos trabalhos em 

prol da população do município. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a 

situação da Transamazônica em Miritituba e que a mesma está com buracos causando acidentes e 

questionou o por que da empresa não fazer um trabalho de qualidade. Falou que os vereadores 

cobram do governo municipal e o mesmo que executa as obras na cidade, enfatizando sua atuação 

como vereador em prol do município e região. Falou que a administração de governos são diferentes 

e que não julga e nem critica nenhuma sendo que o mesmo procura sempre ajudar a população. Com 

a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre as palavras do vereador Etevaldo Pereira Lima em 

relação a atuação dos vereadores no município e região e parabenizou o mesmo. Falou sobre o 

governo municipal e que o mesmo está trabalhando e muito em prol dos bairros e da população e que 

não se pode atender todas as demandas da população. Com a palavra o vereador Manoel Rodrigues 

de Sousa, falou sobre a empresa e o asfaltamento das ruas dos loteamentos da cidade e que em 

breve iniciara as obras. Com a palavra o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que entregou 

homenagem ao senhor Alessandro Pigossi e a senhora Dolores por doarem um terreno a Igreja 

Católica de Itaituba. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, pediu que fosse encaminhado 

expediente ao Bradesco para que disponibilizem mais senhas para os servidores municipais na 

agencia da Secretaria de Educação. Falou que era preciso parar de rivalidade entre os vereadores e 

que nenhum pode visitar o bairro do outro e que todos devem ganhar com as ações dos edis. Falou 

que todos os bairros precisam de asfalto e é de conhecimento de todos os edis. Disse que o prefeito 

também sabe dessa necessidade e que o prefeito não irá conseguir deixar a cidade totalmente 

asfaltada. Em relação ao ônibus disse que o mesmo está no Posto de Samu e que não é exclusividade 

apenas da saúde e sim de todo executivo, pois foi conseguido com recursos próprios. ORDEM DO 

DIA: Requerimento nº 035/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal a perfuração de um poço artesiano no 15º BPM. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 036/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação de todas as pontes da Comunidade Vicinal da 20 e Vicinal da 25. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 037/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal a escavação de um poço artesiano e construção da estrutura da caixa d’agua na 

comunidade Conquista I. Requerimento nº 038/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal o serviço de reforma da Escola da Comunidade Conquista I. Requerimento nº 

039/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do executivo o serviço de iluminação publica em 

toda extensão da Conquista I. Requerimento nº 040/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer 

do executivo municipal o serviço de terraplanagem, drenagem e asfaltamento da 5ª travessa do 
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Jardim Aeroporto. Requerimento nº 041/2020 de autoria do vereador Junior Pires, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem, drenagem e asfaltamento do Bairro Morro do 

Macaco. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 042/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico da 7ª rua cidade baixa 

entre Travessa João Pessoa e Lauro Sodré. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 044/2020 de 

autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio a Construtora JM Terraplanagem 

para que informe quais as vias públicas que serão contempladas com realização de serviços de 

terraplanagem, asfaltamento e drenagem nos bairros do município de Itaituba. Requerimento nº 

045/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio ao presidente do 

Tribunal Regional do Trabalho da 8ª região – TRT e ao Ministério Publico do Trabalho na capital do 

estado solicitando o agendamento de audiência para tratar assuntos referentes a situação 

preocupante dos trabalhadores da empresa Itacimpasa. Requerimento nº 046/2020 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer aprovação de audiência publica em data a ser definida para 

tratar sobre a construção de aterro sanitário para destinação de resíduos sólidos no município de 

Itaituba. Requerimento nº 047/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do 

executivo municipal o serviço de pavimentação asfáltica na 3ª travessa, entre 14ª e 15ª rua após a 

Raimundo Preto. Requerimento nº 048/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer 

envio de oficio ao governador do estado do Pará Helder Barbalho, ao secretário de saúde do estado e 

aos deputados federais e estaduais solicitando a alocação de recursos financeiros para instalação de 

uma unidade de diagnóstico do câncer no hospital regional do município de Itaituba. Aprovados por 

unanimidade. Moção de Pesar nº 01/2020 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, requer 

aprovação de moção de pesar a família Dantas e Macedo pelo falecimento do jovem Lucas Lira. 

Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

          Manoel Rodrigues de Sousa                                           Emanoel do Livramento Pires  
                      Presidente                                                                       2º Secretário   


